
 
 

Дослідження було проведено в листопаді-грудні 2016 року Аналітичним центром CEDOS спільно з Gfk Ukraine в рамках Проекту сприяння академічній 
доброчесності в України (SAIUP), за підтримки Посольства США в Україні.  

Мета: Опитування проводилось з метою встановити думку студентів щодо рівня поширеності проявів академічної недоброчесності та сили чинників, які 
можуть впливати на цей рівень.  

Метод: особисте інтерв′ю методом CAPI (Computer-assisted personal interviewing). 

Тривалість інтерв′ю: близько 15 хвилин. 

Вибірка дослідження: 3160 студентів I-IV років навчання наступних ВНЗ. Максимальна похибка становить 4,9%-5,5% (залежно від ВНЗ): 

ВНЗ, в якому проводилося опитування Кількість опитаних 
студентів 

Інститут міжнародних відносин Київського національного 
університету 301 

Луцький національний технічний університет 304 

Одеський національний університет iм. I. I. Мечникова 330 

Сумський державний університет 336 

Тернопільський державний медичний університет iм. I.Я. 
Горбачевського 299 

Донецький національний університет (м. Винниця) 328 

Запорізький національний університет 303 

Ізмаїльський державний гуманітарний університет 314 

Тернопільський національний економічний університет 319 

Харківський національний університет імена В. Н. Каразiна 326 

Всього 3160 

 

Вибірка репрезентативна студентам І-ІV років навчання кожного з ВНЗ за факультетом, роком навчання та місцем проживання (гуртожиток або 
індивідуальне домогосподарство). 

Інтерв′юери опитували студентів, які навчаються у певному ВНЗ, безпосередньо у навчальному корпусі або поряд із гуртожитками. Студенти для 
опитування обирались випадковим чином.  
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Уся статистична інформація для розрахунків була надана Американськими Радами з міжнародної освіти ACTR/ACCELS. 

Контроль даних: 13% вибірки було верифіковано процедурами забезпечення якості.  

За допомогою телефонного контролю (телефони респондентів фіксувалися в анкеті під час інтерв′ю) менеджер відділу контролю перевіряв: факт 
проведення інтерв′ю та його тривалість, правильність заповнення анкети (порівнювалися відповіді на контрольні запитання). Зокрема, відбір підозрілих 
анкет здійснювався за допомогою спеціального програмного забезпечення GfK.  

Крім того, було здійснено контроль геолокації та контроль дублювання телефонних номерів респондентів (звірка телефонних номерів з минулими 
проектами). Непідтверджені анкети вилучалися з бази.  

Обробка даних: Вся інформація з анкет була конвертована у масив даних SPSS. Метод CAPI передбачає неможливість пропуску питань, неузгоджених 
відповідей чи порушення логіки анкети.  До даних була застосована процедура зважування. Ваги будувалися відповідно до факультету (пропорційно 
кількості студентів I-IV р.н. на кожному з них), року навчання та частки студентів, які мешкають у гуртожитках. Всі параметри були розраховані в рамках 
кожного окремого ВНЗ.  

Детальніше про Проект сприяння академічній доброчесності – SAIUP: www.saiup.org.ua  
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ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

6a. ЧИ 
ПРОЖИВАЄТЕ ВИ 
В ГУРТОЖИТКУ 
ВАШОГО 
НАВЧАЛЬНОГО 
ЗАКЛАДУ? 

Так  46  15%  58  19%  113  38%  65  22%  74  25%  107  36%  101  34%  98  33%  114  38%  96  32%  872  29% 

Нi  254  85%  242  81%  187  62%  235  78%  226  75%  193  64%  199  66%  202  67%  186  62%  204  68%  2128  71% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

6. СПОСIБ ОПЛАТИ 
НАВЧАННЯ 

Бюджетна форма  178  59%  62  21%  224  75%  128  43%  196  65%  150  50%  188  63%  65  22%  190  63%  189  63%  1570  52% 

Контрактна форма  122  41%  238  79%  76  25%  172  57%  104  35%  150  50%  112  37%  235  78%  110  37%  111  37%  1430  48% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

7. ЧИ ОТРИМУЄТЕ 
ВИ СТИПЕНДIЮ 
АБО ЧИ 
ОТРИМУВАЛИ ЇЇ В 
МИНУЛОМУ? 

Так, отримую зараз  158  89%  47  75%  188  84%  95  74%  180  92%  116  78%  148  79%  52  80%  164  86%  166  88%  1314  84% 

Отримував(ла) в 
минулому, але 
зараз не отримую 

16  9%  13  20%  31  14%  27  21%  14  7%  22  15%  27  15%  9  14%  20  11%  19  10%  199  13% 

Не отримую  3  2%  3  5%  6  2%  6  5%  3  1%  11  8%  12  7%  4  6%  5  3%  3  1%  57  4% 

Total  178  100%  62  100%  224  100%  128  100%  196  100%  150  100%  188  100%  65  100%  190  100%  189  100%  1570  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 
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8. ЧОМУ ВИ 
ЗДОБУВАЄТЕ 
ВИЩУ ОСВiТУ? (Не 
бiльше 3‐х 
варiантiв 
вiдповiдi) 

Задля особистого 
та 
iнтелектуального 
розвитку 

195  65%  115  38%  99  33%  195  65%  156  52%  143  48%  110  37%  136  45%  168  56%  161  54%  1479  49% 

Щоби здобути 
професiйнi знання 
та навички, якi 
стануть в нагодi на 
робочому мiсцi 

249  83%  165  55%  46  15%  202  67%  226  75%  157  52%  188  63%  221  74%  229  76%  209  70%  1891  63% 

Щоб отримати 
диплом про вищу 
освiту 

119  40%  154  51%  92  31%  94  31%  107  36%  114  38%  119  40%  97  32%  103  34%  125  42%  1123  37% 

Щоб мати 
можливiсть 
отримати в 
майбутньому 
хорошу роботу 

222  74%  163  54%  129  43%  188  63%  194  65%  126  42%  169  56%  224  75%  189  63%  194  65%  1797  60% 

Тому що на цьому 
наполягли батьки 
(родичi) 

9  3%  45  15%  23  8%  14  5%  15  5%  26  9%  41  14%  25  8%  13  4%  13  4%  226  8% 

Щоб мати 
можливiсть 
переїхати в iнше 
мiсто 

22  7%  22  7%  11  4%  10  3%  16  5%  19  6%  20  7%  11  4%  9  3%  32  11%  171  6% 

Iнше  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  0  0%  1  0%  1  0%  1  0%  0  0%  0  0%  5  0% 

Важко сказати  0  0%  0  0%  1  0%  0  0%  1  0%  2  1%  1  0%  0  0%  0  0%  0  0%  5  0% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

9. ЩО БУЛО 
ГОЛОВНОЮ 
ПРИЧИНОЮ 
ВИБОРУ ВАМИ 
ВАШОГО 
УНIВЕРСИТЕТУ 
ПРИ ПОДАЧI 
ЗАЯВ? (Не бiльше 
3‐х варiантiв 

Обрав\ла 
унiверситет, який 
знаходиться на 
зручнiй вiдстанi вiд 
мого мiсця 
проживання 

87  29%  89  30%  152  51%  7  2%  141  47%  32  11%  67  22%  124  41%  105  35%  34  11%  839  28% 

Обрав\ла 
унiверситет через 
його престижнiсть 

118  39%  71  24%  11  4%  154  51%  30  10%  93  31%  135  45%  83  28%  53  18%  160  53%  908  30% 
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вiдповiдi)  Обрав\ла 
унiверситет, бо так 
порадили батьки, 
друзi чи знайомi 

56  19%  72  24%  22  7%  65  22%  71  24%  52  17%  62  21%  50  17%  65  22%  52  17%  566  19% 

Обрав\ла 
унiверситет, бо 
дiзнав(ла)ся, що 
там висока якiсть 
навчання 

200  67%  87  29%  20  7%  169  56%  53  18%  96  32%  87  29%  154  51%  68  23%  166  55%  1100  37% 

Обрав\ла 
унiверситет, бо там 
були вищi шанси 
потрапити на 
бюджетну форму 
навчання 

59  20%  57  19%  71  24%  6  2%  101  34%  52  17%  62  21%  57  19%  68  23%  38  13%  571  19% 

Обрав\ла 
унiверситет, бо 
дiзнав(лася), що 
випускники цього 
ВНЗ мають високi 
шанси на 
працевлаштування 

80  27%  77  26%  9  3%  112  37%  60  20%  63  21%  83  28%  65  22%  56  19%  91  30%  695  23% 

Обрав\ла 
унiверситет, щоб 
вчитися разом зi 
своїми 
друзями\одноклас
никами\хлопцем 
(дiвчиною) 

12  4%  69  23%  9  3%  9  3%  31  10%  22  7%  41  14%  24  8%  17  6%  16  5%  249  8% 

Обрав\ла 
унiверситет через 
спецiальнiсть, на 
якiй хотiв\ла 
навчатись 

188  63%  86  29%  54  18%  177  59%  194  65%  151  50%  97  32%  129  43%  181  60%  156  52%  1413  47% 

Iнше  3  1%  2  1%  7  2%  2  1%  3  1%  2  1%  3  1%  1  0%  0  0%  2  1%  26  1% 

Важко сказати  1  0%  1  0%  4  1%  0  0%  3  1%  5  2%  1  0%  1  0%  0  0%  0  0%  16  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 
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10. ЩО БУЛО 
ГОЛОВНОЮ 
ПРИЧИНОЮ 
ВИБОРУ ВАМИ 
ВАШОЇ 
СПЕЦIАЛЬНОСТI? 
(Не бiльше 3‐х 
варiантiв 
вiдповiдi) 

Обрав(ла), тому що 
менi це 
цiкаво\подобаєтьс
я 

256  85%  148  49%  196  65%  214  71%  218  73%  184  61%  165  55%  195  65%  185  62%  215  72%  1975  66% 

Обрав(ла) через 
престиж 
майбутньої 
професiї 

192  64%  102  34%  38  13%  143  48%  163  54%  107  36%  121  40%  147  49%  150  50%  154  51%  1318  44% 

Обрав(ла), 
орiєнтуючись на 
можливостi 
подальшого 
працевлаштування 

207  69%  118  39%  39  13%  169  56%  186  62%  107  36%  118  39%  152  51%  148  49%  148  49%  1393  46% 

Обрав(ла) те, що 
порадили батьки, 
друзi або знайомi 

40  13%  68  23%  16  5%  53  18%  47  16%  47  16%  63  21%  52  17%  62  21%  71  24%  518  17% 

Обрав(ла) ту 
спецiальнiсть, де 
можна було 
пройти на бюджет 

33  11%  60  20%  45  15%  10  3%  59  20%  44  15%  74  25%  33  11%  34  11%  41  14%  432  14% 

Обрав(ла) ту 
спецiальнiсть, де 
менший розмiр 
плати за навчання 

3  1%  72  24%  11  4%  4  1%  13  4%  18  6%  62  21%  27  9%  10  3%  14  5%  235  8% 

Iнше  1  0%  0  0%  3  1%  6  2%  1  0%  3  1%     0%  0  0%  0  0%  2  1%  16  1% 

Важко сказати  2  1%  1  0%  4  1%  3  1%  5  2%  5  2%  3  1%  1  0%  0  0%  2  1%  26  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

11. ЯКБИ ВАМ 
ДОВЕЛОСЯ 
ОБИРАТИ 
СПЕЦIАЛЬНIСТЬ 
ТЕПЕР, ЧИ 
ОБРАЛИ Б ВИ ТУ 
САМУ 
СПЕЦIАЛЬНIСТЬ, 
НА ЯКIЙ ВЧИТЕСЬ 
ЗАРАЗ? 

Так  200  67%  163  54%  194  65%  149  50%  160  53%  140  47%  147  49%  235  78%  149  50%  182  61%  1718  57% 

Скорiше так  55  18%  97  32%  37  12%  91  30%  97  32%  73  24%  93  31%  51  17%  99  33%  71  24%  765  25% 

Скорiше нi  28  9%  20  7%  14  5%  31  10%  31  10%  44  15%  22  7%  9  3%  40  13%  25  8%  263  9% 

Нi  5  2%  19  6%  51  17%  22  7%  6  2%  39  13%  36  12%  5  2%  13  4%  16  5%  211  7% 

Важко сказати  12  4%  1  0%  5  2%  6  2%  7  2%  5  2%  1  0%  0  0%  0  0%  6  2%  44  1% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 
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ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

12. ЧИ 
ВIДПОВIДАЄ СТАН 
МАТЕРIАЛЬНО‐
ТЕХНIЧНОГО 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ 
УНIВЕРСИТЕТУ 
ВИМОГАМ ВАШОЇ 
НАВЧАЛЬНОЇ 
ПРОГРАМИ? 

Повнiстю 
вiдповiдає 

123  41%  109  36%  206  69%  71  24%  92  31%  59  20%  105  35%  133  44%  122  41%  123  41%  1143  38% 

Радше вiдповiдає, 
нiж не вiдповiдає  140  47%  150  50%  61  20%  147  49%  141  47%  93  31%  167  56%  147  49%  152  51%  132  44%  1329  44% 

Радше не 
вiдповiдає, нiж 
вiдповiдає 

27  9%  31  10%  15  5%  64  21%  57  19%  99  33%  23  8%  14  5%  17  6%  34  11%  380  13% 

Повнiстю не 
вiдповiдає 

2  1%  5  2%  13  4%  16  5%  6  2%  40  13%  4  1%  6  2%  8  3%  7  2%  108  4% 

Важко сказати  8  3%  6  2%  5  2%  2  1%  4  1%  9  3%  1  0%  1  0%  1  0%  4  1%  39  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

13. ЧИ 
ДОВОДИЛОСЬ 
ВАМ ЗА ВЛАСНI 
КОШТИ КУПУВАТИ 
ВИТРАТНI 
МАТЕРIАЛИ АБО 
ОБЛАДНАННЯ 
ЗАМIСТЬ 
УНIВЕРСИТЕТУ 
(ДИСКИ, ПАПIР 
ДЛЯ ПРИНТЕРУ, 
ПIДРУЧНИКИ, КА? 

Так  30  10%  155  52%  72  24%  119  40%  43  14%  118  39%  74  25%  40  13%  70  23%  121  40%  842  28% 

Нi  264  88%  138  46%  225  75%  175  58%  250  83%  174  58%  224  75%  257  86%  230  77%  173  58%  2111  70% 

Важко сказати\Не 
знаю 

6  2%  7  2%  3  1%  6  2%  7  2%  8  3%  2  1%  2  1%  0  0%  6  2%  47  2% 

Total 

300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 
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14. ЧИ Є У 
ВАШОМУ 
УНIВЕРСИТЕТI 
ВИБIРКОВI 
ДИСЦИПЛIНИ? 

Так  213  71%  139  46%  148  49%  166  55%  153  51%  148  49%  192  64%  36  12%  157  52%  162  54%  1513  50% 

Нi  43  14%  128  43%  145  48%  109  36%  99  33%  130  43%  101  34%  264  88%  137  46%  91  30%  1248  42% 

Iнше  1  0%  0  0%  0  0%  4  1%  1  0%  3  1%  1  0%  0  0%  1  0%  0  0%  11  0% 

Важко сказати\Не 
знаю 

44  15%  33  11%  7  2%  20  7%  47  16%  19  6%  6  2%  0  0%  6  2%  46  15%  228  8% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

15. ЯК САМЕ 
СТУДЕНТИ У 
ВАШОМУ 
УНIВЕРСИТЕТI 
ОБИРАЮТЬ 
ВИБIРКОВI 
ДИСЦИПЛIНИ? 

Кожен студент\ка 
самостiйно обирає 
дисциплiни з будь‐
яких кафедр 
унiверситету 

80  38%  28  20%  3  2%  11  7%  43  28%  17  11%  44  23%  5  15%  8  5%  15  9%  254  17% 

Кожен студент\ка 
самостiйно обирає 
дисциплiни в 
межах лише своєї 
кафедри 

20  9%  8  6%  32  22%  19  11%  41  27%  26  17%  28  15%  3  8%  14  9%  22  13%  213  14% 

Кожен студент\ка 
самостiйно обирає 
дисциплiни в 
межах лише свого 
факультету 

37  17%  22  16%  22  15%  31  18%  46  30%  34  22%  61  31%  4  11%  11  7%  31  19%  298  20% 

Студенти 
самостiйно 
обирають 
дисциплiни в 
межах окремих 
блокiв\циклiв 

65  30%  21  15%  4  3%  37  22%  34  22%  17  11%  34  18%  1  2%  9  6%  34  21%  256  17% 

У межах 
спецiальностi 
студенти 
самостiйно 
обирають 
спецiалiзацiю, в 
межах якої 
обирати 
дисциплiни вже не 
можна 

24  11%  22  16%  1  1%  45  27%  22  14%  23  15%  27  14%  1  4%  10  6%  22  13%  197  13% 
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Студенти обирають 
одну дисциплiну з‐
помiж двох‐трьох 
запропонованих 

42  19%  28  20%  14  9%  49  29%  31  20%  29  19%  35  18%  8  23%  46  29%  53  33%  335  22% 

Студенти обирають 
дисциплiни 
колективно, усiєю 
групою 

33  15%  26  18%  57  39%  38  22%  23  15%  12  8%  21  11%  3  9%  69  44%  21  13%  302  20% 

Студентам 
вказують, якi саме 
дисциплiни 
обирати, iншi 
обрати не можна 

15  7%  15  11%  18  12%  23  14%  22  14%  13  9%  17  9%  2  5%  12  8%  22  14%  158  10% 

Вибiр робить 
ВНЗ\деканат\кафе
дра 

31  14%  13  9%  1  1%  21  12%  29  19%  30  20%  25  13%  14  40%  26  17%  30  18%  219  14% 

Iнше  3  1%  0  0%  0  0%  3  2%  1  1%  0  0%  1  1%  0  0%  0  0%  1  1%  9  1% 

Важко сказати  26  12%  20  14%  14  10%  12  7%  23  15%  15  10%  4  2%  0  0%  5  3%  16  10%  136  9% 

Total  214  100%  139  100%  148  100%  170  100%  154  100%  151  100%  193  100%  36  100%  157  100%  162  100%  1524  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

16. ЧИ ВСI КУРСИ 
(РОКИ НАВЧАННЯ) 
МАЮТЬ 
МОЖЛИВIСТЬ 
ОБИРАТИ 
ВИБIРКОВI 
ДИСЦИПЛIНИ? 

Так  80  37%  56  40%  30  21%  43  25%  71  46%  75  50%  57  29%  19  54%  86  55%  36  22%  553  36% 

Нi  66  31%  55  40%  83  56%  93  54%  46  30%  56  37%  114  59%  11  30%  67  43%  80  49%  669  44% 

Важко сказати\Не 
знаю 

68  32%  28  20%  35  23%  34  20%  37  24%  20  13%  23  12%  6  16%  4  3%  47  29%  302  20% 

Total 
214  100%  139  100%  148  100%  170  100%  154  100%  151  100%  193  100%  36  100%  157  100%  162  100%  1524  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

17. ЯК ВИ 
ВВАЖАЄТЕ, ХТО 
МАЄ ОБИРАТИ 

Студент  273  91%  267  89%  265  88%  279  93%  258  86%  256  85%  285  95%  221  74%  271  90%  263  88%  2639  88% 

Адмiнiстрацiя 
(деканат\кафедра)  15  5%  22  7%  26  9%  14  5%  30  10%  34  11%  11  4%  79  26%  29  10%  23  8%  283  9% 
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ВИБIРКОВI 
ДИСЦИПЛIНИ? 

Iнше  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  1  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  2  0% 

Важко сказати  12  4%  11  4%  9  3%  6  2%  11  4%  11  4%  3  1%  0  0%  0  0%  14  5%  77  3% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

18. ЯК ВИ 
ВВАЖАЄТЕ, ЯКI 
ДИСЦИПЛIНИ 
СТУДЕНТИ 
НАЙЧАСТIШЕ 
СХИЛЬНI 
ОБИРАТИ? 

Тi, якi 
цiкавi\кориснi 
своєю тематикою 

245  82%  165  55%  200  67%  216  72%  260  87%  203  68%  228  76%  179  60%  256  85%  240  80%  2192  73% 

Тi, на яких легко 
навчатися  40  13%  93  31%  47  16%  40  13%  32  11%  66  22%  65  22%  83  28%  17  6%  38  13%  521  17% 

Тi, якi 
викладаються на 
високому рiвнi 

11  4%  33  11%  51  17%  40  13%  5  2%  24  8%  7  2%  38  13%  27  9%  21  7%  258  9% 

Важко сказати  4  1%  9  3%  2  1%  3  1%  3  1%  6  2%  0  0%  0  0%  0  0%  2  1%  29  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

19. В ЦIЛОМУ, ЧИ 
ЗАВЖДИ ВАМ 
ЗРОЗУМIЛО, ЯК 
САМЕ ВИКЛАДАЧI 
ОЦIНЮЮТЬ 
РОБОТУ СТУДЕНТА 
В МЕЖАХ 
ДИСЦИПЛIНИ? 

Завжди  84  28%  102  34%  95  32%  33  11%  91  30%  52  17%  55  18%  60  20%  87  29%  80  27%  739  25% 

Майже завжди  192  64%  160  53%  111  37%  198  66%  195  65%  200  67%  211  70%  210  70%  198  66%  194  65%  1868  62% 

Майже нiколи  20  7%  27  9%  61  20%  55  18%  9  3%  35  12%  25  8%  27  9%  3  1%  8  3%  272  9% 

Нiколи  0  0%  6  2%  31  10%  6  2%  2  1%  8  3%  8  3%  3  1%  12  4%  2  1%  78  3% 

Iнше  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  1  0% 

Важко сказати  4  1%  5  2%  2  1%  6  2%  3  1%  5  2%  1  0%  0  0%  0  0%  16  5%  42  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

20. В ЦIЛОМУ, 
НАСКIЛЬКИ 
ЗРОЗУМIЛИМИ Є 
ЗАВДАННЯ, ЯКI 
СТАВЛЯТЬ ПЕРЕД 
ВАМИ 
ВИКЛАДАЧI? 

Повнiстю зрозумiлi  122  41%  136  45%  112  37%  62  21%  85  28%  82  27%  71  24%  63  21%  73  24%  90  30%  898  30% 

Переважно 
зрозумiлi 

168  56%  137  46%  121  40%  226  75%  208  69%  178  59%  222  74%  214  71%  217  72%  193  64%  1883  63% 

Переважно не 
зрозумiлi 

6  2%  21  7%  52  17%  11  4%  4  1%  35  12%  7  2%  21  7%  9  3%  10  3%  176  6% 

Повнiстю не 
зрозумiлi 

1  0%  3  1%  13  4%  1  0%  1  0%  5  2%  0  0%  2  1%  1  0%  0  0%  28  1% 

Важко сказати  3  1%  3  1%  1  0%  0  0%  2  1%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  7  2%  16  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

21. В ЦIЛОМУ, ЧИ 
ЗАВЖДИ 
ВИКЛАДАЧI 
ВIДВОДЯТЬ 
ДОСТАТНЬО ЧАСУ 
НА ВИКОНАННЯ 
РIЗНИХ ЗАВДАНЬ 
ПIД ЧАС ПАР АБО 
IСПИТIВ, 
НАПИСАННЯ 
ПИСЬМОВИХ, 
КУРСОВИХ, 
ДИПЛОМНИХ 
РОБІТ? 

Завжди  147  49%  142  47%  97  32%  73  24%  114  38%  81  27%  90  30%  71  24%  125  42%  121  40%  1061  35% 

Майже завжди  145  48%  128  43%  83  28%  181  60%  174  58%  160  53%  197  66%  206  69%  159  53%  162  54%  1595  53% 

Майже нiколи  5  2%  25  8%  83  28%  36  12%  9  3%  49  16%  10  3%  19  6%  15  5%  11  4%  263  9% 

Нiколи  0  0%  2  1%  34  11%  1  0%  2  1%  3  1%  1  0%  4  1%  0  0%  0  0%  46  2% 

Важко сказати  3  1%  3  1%  2  1%  8  3%  1  0%  8  3%  2  1%  0  0%  1  0%  5  2%  33  1% 

Total 

300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

22. В ЦIЛОМУ, ЧИ  Завжди  168  56%  144  48%  178  59%  69  23%  154  51%  113  38%  81  27%  65  22%  130  43%  131  44%  1233  41% 
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ЗАВЖДИ 
ВИКЛАДАЧI 
НАДАЮТЬ ВАМ 
КОМЕНТАРI ДО 
ВИКОНАНИХ 
ВАМИ ЗАВДАНЬ, 
ПИСЬМОВИХ, 
КУРСОВИХ, 
ДИПЛОМНИХ 
РОБIТ? 

Майже завжди  119  40%  117  39%  65  22%  153  51%  130  43%  139  46%  202  67%  193  64%  132  44%  149  50%  1400  47% 

Майже нiколи  8  3%  36  12%  36  12%  65  22%  12  4%  40  13%  15  5%  38  13%  34  11%  15  5%  299  10% 

Нiколи  1  0%  1  0%  19  6%  3  1%  1  0%  6  2%  0  0%  3  1%  3  1%  0  0%  37  1% 

Важко сказати  4  1%  2  1%  3  1%  10  3%  3  1%  1  0%  1  0%  1  0%  0  0%  4  1%  30  1% 

Total 

300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

23. ЧИ 
СУМIЩАЄТЕ ВИ 
НАВЧАННЯ З 
РОБОТОЮ? 

Так, працюю з 
частковою 
зайнятiстю, в тому 
числi вiддалено 

48  16%  51  17%  62  21%  91  30%  68  23%  76  25%  37  12%  31  10%  50  17%  82  27%  597  20% 

Так, працюю з 
повною зайнятiстю  14  5%  17  6%  1  0%  3  1%  11  4%  24  8%  4  1%  21  7%  9  3%  10  3%  113  4% 

Нi, зараз не 
працюю,  але 
працював ранiше 

61  20%  34  11%  26  9%  55  18%  89  30%  76  25%  37  12%  51  17%  75  25%  58  19%  561  19% 

Нi, не працюю  i не 
працював ранiше  176  59%  196  65%  210  70%  151  50%  131  44%  124  41%  221  74%  196  65%  167  56%  150  50%  1723  57% 

Iнше  1  0%  2  1%  1  0%  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  0  0%  0  0%  1  0%  6  0% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

24. ЧИ ЦЯ РОБОТА 
(БУЛА) ЗА 
СПЕЦIАЛЬНIСТЮ, 
НА ЯКIЙ ВИ 
НАВЧАЄТЕСЬ? 

Так  27  22%  36  34%  34  38%  43  29%  50  30%  48  27%  19  24%  17  17%  19  14%  36  24%  329  26% 

Нi  90  73%  60  58%  55  61%  101  68%  114  68%  123  70%  60  75%  86  83%  115  86%  112  74%  916  72% 

Важко 
вiдповiсти\Не знаю  6  5%  8  8%  1  1%  5  3%  4  2%  5  3%  1  1%  0  0%  0  0%  2  1%  32  2% 

Total  124  100%  104  100%  90  100%  149  100%  169  100%  176  100%  79  100%  104  100%  133  100%  150  100%  1277  100% 
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ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

25. ЯК ЧАСТО У 
РОБОТI 
СТАЮТЬ\СТАВАЛИ 
В НАГОДI 
НАВИЧКИ ТА 
ЗНАННЯ, ЗДОБУТI 
ПIД ЧАС 
НАВЧАННЯ? 

Завжди  14  11%  14  13%  25  28%  10  6%  14  8%  16  9%  9  12%  2  2%  3  2%  20  14%  127  10% 

Часто  56  46%  42  40%  21  24%  58  39%  71  42%  62  36%  18  22%  16  15%  35  26%  47  32%  427  33% 

Рiдко  35  28%  25  24%  9  10%  55  37%  61  36%  65  37%  36  46%  61  59%  55  41%  42  28%  445  35% 

Нiколи  12  10%  16  15%  31  35%  22  15%  22  13%  30  17%  14  18%  23  22%  39  29%  34  23%  244  19% 

Важко вiдповiсти  6  5%  8  8%  3  3%  4  3%  2  1%  2  1%  1  2%  1  1%  1  1%  6  4%  34  3% 

Total  124  100%  104  100%  90  100%  149  100%  169  100%  176  100%  79  100%  104  100%  133  100%  150  100%  1277  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

26. ЯК ВИ 
РОЗУМIЄТЕ 
ПОНЯТТЯ 
АКАДЕМIЧНОЇ 
НЕДОБРОЧЕСНОСТ
I? 

Несистематичне 
виконання завдань  74  25%  59  20%  101  34%  83  28%  70  23%  76  25%  54  18%  49  16%  61  20%  81  27%  708  24% 

Списування пiд час 
виконання завдань  110  37%  106  35%  115  38%  113  38%  129  43%  66  22%  134  45%  67  22%  55  18%  98  33%  994  33% 

Списування пiд час 
складання 
залiкiв\iспитiв 

144  48%  93  31%  129  43%  144  48%  132  44%  77  26%  118  39%  76  25%  67  22%  111  37%  1091  36% 

Плагiат у поточних 
письмових роботах  134  45%  92  31%  125  42%  152  51%  145  48%  89  30%  145  48%  93  31%  75  25%  114  38%  1164  39% 

Плагiат у залiкових 
письмових 
роботах\у 
квалiфiкацiйних 
роботах 

152  51%  116  39%  172  57%  141  47%  143  48%  86  29%  181  60%  112  37%  76  25%  111  37%  1291  43% 

Купiвля готових 
письмових, 
курсових, 
дипломних робiт 

211  70%  144  48%  168  56%  183  61%  159  53%  135  45%  158  53%  173  58%  142  47%  176  59%  1648  55% 

Хабарництво за 
вступ 

174  58%  139  46%  207  69%  194  65%  114  38%  112  37%  146  49%  187  62%  130  43%  159  53%  1563  52% 

Хабарництво на  200  67%  149  50%  220  73%  218  73%  130  43%  135  45%  123  41%  182  61%  153  51%  157  52%  1667  56% 
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сесiї 

Iнше  0  0%  0  0%  2  1%  0  0%  0  0%  2  1%  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  4  0% 

Важко вiдповiсти  12  4%  12  4%  18  6%  13  4%  22  7%  28  9%  0  0%  0  0%  0  0%  21  7%  126  4% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.1. Готувати 
шпаргалки на 
промiжнi 
контрольнi роботи 

Неприпустимо  86  29%  103  34%  66  22%  42  14%  81  27%  51  17%  45  15%  107  36%  102  34%  42  14%  726  24% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

141  47%  144  48%  84  28%  159  53%  165  55%  132  44%  184  61%  161  54%  138  46%  165  55%  1472  49% 

Цiлком припустимо  65  22%  51  17%  142  47%  95  32%  45  15%  110  37%  71  24%  32  11%  58  19%  83  28%  754  25% 

Важко вiдповiсти  9  3%  1  0%  8  3%  4  1%  8  3%  7  2%  0  0%  1  0%  1  0%  10  3%  48  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.2. Готувати 
шпаргалки для 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Неприпустимо  88  29%  100  33%  69  23%  52  17%  103  34%  62  21%  37  12%  98  33%  99  33%  55  18%  764  25% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

138  46%  154  51%  86  29%  143  48%  135  45%  118  39%  197  66%  177  59%  119  40%  146  49%  1411  47% 

Цiлком припустимо  68  23%  43  14%  137  46%  99  33%  57  19%  107  36%  66  22%  25  8%  80  27%  88  29%  771  26% 

Важко вiдповiсти  6  2%  3  1%  8  3%  6  2%  5  2%  13  4%  1  0%  0  0%  2  1%  11  4%  55  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.3. Списувати з 
власних 
конспектiв на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Неприпустимо  39  13%  102  34%  46  15%  34  11%  43  14%  46  15%  47  16%  53  18%  39  13%  41  14%  490  16% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

153  51%  144  48%  116  39%  142  47%  151  50%  128  43%  197  66%  184  61%  159  53%  129  43%  1502  50% 

Цiлком припустимо  102  34%  53  18%  128  43%  120  40%  103  34%  118  39%  55  18%  63  21%  102  34%  124  41%  967  32% 

Важко вiдповiсти  6  2%  1  0%  10  3%  5  2%  3  1%  8  3%  0  0%  0  0%  1  0%  6  2%  41  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.4. Списувати з 
власних 
конспектiв пiд час 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Неприпустимо  74  25%  92  31%  68  23%  55  18%  66  22%  53  18%  49  16%  57  19%  60  20%  48  16%  623  21% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

159  53%  149  50%  119  40%  140  47%  139  46%  120  40%  193  64%  168  56%  144  48%  148  49%  1480  49% 

Цiлком припустимо  61  20%  55  18%  107  36%  97  32%  91  30%  113  38%  57  19%  71  24%  94  31%  97  32%  843  28% 

Важко вiдповiсти  5  2%  4  1%  6  2%  8  3%  3  1%  14  5%  0  0%  4  1%  2  1%  7  2%  54  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.5. Списувати з 
iнтернету на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Неприпустимо  137  46%  111  37%  112  37%  78  26%  129  43%  100  33%  110  37%  138  46%  140  47%  117  39%  1171  39% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

140  47%  156  52%  113  38%  180  60%  147  49%  154  51%  162  54%  146  49%  131  44%  152  51%  1480  49% 

Цiлком припустимо  18  6%  31  10%  70  23%  38  13%  18  6%  34  11%  28  9%  16  5%  29  10%  20  7%  303  10% 
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Важко вiдповiсти  5  2%  2  1%  4  1%  4  1%  5  2%  12  4%  0  0%  1  0%  1  0%  11  4%  45  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.6. Списувати з 
iнтернету пiд час 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Неприпустимо  186  62%  124  41%  133  44%  111  37%  177  59%  122  41%  95  32%  135  45%  169  56%  149  50%  1401  47% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

101  34%  138  46%  93  31%  155  52%  98  33%  136  45%  180  60%  134  45%  111  37%  127  42%  1273  42% 

Цiлком припустимо  9  3%  38  13%  66  22%  23  8%  14  5%  33  11%  22  7%  25  8%  20  7%  11  4%  262  9% 

Важко вiдповiсти  4  1%  0  0%  9  3%  11  4%  10  3%  9  3%  3  1%  6  2%  1  0%  13  4%  65  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.7. Списувати у 
iнших студентiв на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Неприпустимо  143  48%  119  40%  138  46%  108  36%  132  44%  98  33%  88  29%  94  31%  154  51%  139  46%  1212  40% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

126  42%  151  50%  96  32%  154  51%  141  47%  145  48%  182  61%  182  61%  131  44%  137  46%  1445  48% 

Цiлком припустимо  23  8%  29  10%  58  19%  34  11%  22  7%  49  16%  28  9%  24  8%  14  5%  18  6%  299  10% 

Важко вiдповiсти  8  3%  2  1%  8  3%  5  2%  4  1%  7  2%  1  0%  1  0%  1  0%  6  2%  43  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.8. Списувати у  Неприпустимо  182  61%  124  41%  152  51%  138  46%  159  53%  128  43%  89  30%  82  27%  187  62%  169  56%  1411  47% 
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iнших студентiв 
пiд час складання 
залiкiв та iспитiв 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

101  34%  148  49%  87  29%  125  42%  120  40%  128  43%  187  62%  180  60%  100  33%  107  36%  1283  43% 

Цiлком припустимо  10  3%  26  9%  50  17%  31  10%  15  5%  37  12%  23  8%  35  12%  12  4%  15  5%  254  8% 

Важко вiдповiсти  8  3%  2  1%  10  3%  6  2%  5  2%  7  2%  1  0%  3  1%  1  0%  9  3%  53  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.9. Домовлятись 
з викладачем або 
адмiнiстрацiєю 
про оцiнку за 
послуги або 
винагороду 

Неприпустимо  266  89%  190  63%  188  63%  235  78%  247  82%  211  70%  225  75%  248  83%  277  92%  225  75%  2310  77% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

30  10%  93  31%  73  24%  50  17%  41  14%  68  23%  69  23%  43  14%  18  6%  60  20%  547  18% 

Цiлком припустимо  2  1%  12  4%  33  11%  8  3%  7  2%  17  6%  6  2%  6  2%  4  1%  9  3%  104  3% 

Важко вiдповiсти  3  1%  5  2%  7  2%  7  2%  4  1%  4  1%  0  0%  3  1%  1  0%  6  2%  39  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.10. 
Завантажувати 
готовi реферати з 
iнтернету та 
здавати їх 

Неприпустимо  189  63%  133  44%  137  46%  175  58%  135  45%  133  44%  122  41%  141  47%  187  62%  179  60%  1530  51% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

92  31%  139  46%  94  31%  103  34%  118  39%  127  42%  158  53%  140  47%  92  31%  97  32%  1159  39% 

Цiлком припустимо  12  4%  26  9%  63  21%  16  5%  38  13%  31  10%  20  7%  18  6%  19  6%  15  5%  258  9% 

Важко вiдповiсти  7  2%  2  1%  6  2%  6  2%  8  3%  10  3%  1  0%  2  1%  2  1%  9  3%  52  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.11. 
Завантажувати 
кiлька рефератiв з 
iнтернету, 
компiлювати їх та 
здавати 

Неприпустимо  122  41%  120  40%  78  26%  106  35%  105  35%  88  29%  122  41%  112  37%  145  48%  125  42%  1123  37% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

136  45%  144  48%  105  35%  147  49%  146  49%  142  47%  155  52%  155  52%  125  42%  127  42%  1382  46% 

Цiлком припустимо  33  11%  35  12%  110  37%  40  13%  46  15%  59  20%  23  8%  31  10%  29  10%  39  13%  444  15% 

Важко вiдповiсти  10  3%  1  0%  7  2%  7  2%  3  1%  11  4%  0  0%  2  1%  1  0%  10  3%  51  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27. 12. 
Завантажувати 
готовi письмовi 
роботи (есе, 
практичнi, 
лабораторнi) з 
iнтернету 

Неприпустимо  181  60%  121  40%  151  50%  160  53%  152  51%  150  50%  130  43%  165  55%  177  59%  177  59%  1562  52% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

94  31%  137  46%  85  28%  115  38%  121  40%  119  40%  148  49%  122  41%  109  36%  96  32%  1145  38% 

Цiлком припустимо  19  6%  42  14%  58  19%  21  7%  20  7%  28  9%  22  7%  10  3%  14  5%  20  7%  254  8% 

Важко вiдповiсти  5  2%  1  0%  6  2%  4  1%  8  3%  3  1%  0  0%  3  1%  0  0%  8  3%  39  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.13. Списувати з 
робiт старших 
курсiв\iнших груп 

Неприпустимо  163  54%  109  36%  158  53%  79  26%  132  44%  106  35%  95  32%  126  42%  209  70%  133  44%  1309  44% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

114  38%  150  50%  82  27%  169  56%  133  44%  136  45%  176  59%  135  45%  76  25%  128  43%  1300  43% 

Цiлком припустимо  15  5%  39  13%  47  16%  42  14%  25  8%  53  18%  29  10%  32  11%  15  5%  26  9%  323  11% 
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Важко вiдповiсти  7  2%  2  1%  13  4%  10  3%  10  3%  5  2%  0  0%  7  2%  0  0%  13  4%  68  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

27.14. Купувати 
готовi курсовi та 
дипломнi роботи 

Неприпустимо  254  85%  150  50%  208  69%  208  69%  216  72%  208  69%  132  44%  157  52%  241  80%  237  79%  2011  67% 

Інодi можна, 
залежно вiд 
викладача i 
ситуацiї 

31  10%  111  37%  55  18%  76  25%  63  21%  61  20%  152  51%  121  40%  47  16%  52  17%  769  26% 

Цiлком припустимо  11  4%  38  13%  34  11%  12  4%  17  6%  19  6%  16  5%  19  6%  11  4%  5  2%  182  6% 

Важко вiдповiсти  4  1%  1  0%  4  1%  4  1%  3  1%  11  4%  0  0%  3  1%  1  0%  6  2%  37  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

28. ЩО З 
ПЕРЕРАХОВАНОГО 
НИЖЧЕ МОЖНА 
НАЗВАТИ 
ПЛАГIАТОМ? 

Використання 
чужих текстiв 
(повне або 
часткове) без 
вказiвки на 
авторство 

237  79%  125  42%  173  58%  216  72%  205  68%  177  59%  170  57%  122  41%  187  62%  193  64%  1804  60% 

Завантаження есе 
та iнших видiв 
робiт з 
безкоштовних 
сайтiв рефератiв i 
використання їх як 
власних 

197  66%  111  37%  230  77%  195  65%  150  50%  142  47%  189  63%  91  30%  181  60%  169  56%  1656  55% 
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Використання 
чужих текстiв  iз 
посиланням на 
вторинне джерело 
замiсть 
першоджерела 
(наприклад, 
посилання на iншу 
власну роботу, в 
якiй даєтьс? 

115  38%  109  36%  92  31%  99  33%  123  41%  87  29%  170  57%  94  31%  74  25%  95  32%  1059  35% 

Копiювання чужих 
текстiв зi змiною 
порядку слiв у 
реченнi без 
посилання на 
джерело 

150  50%  130  43%  135  45%  159  53%  140  47%  107  36%  170  57%  91  30%  89  30%  137  46%  1307  44% 

Переклад чужих 
текстiв з однiєї 
мови на iншу та 
використання їх у 
власних роботах 
без вказiвки 
джерела 

140  47%  111  37%  117  39%  108  36%  95  32%  90  30%  170  57%  83  28%  73  24%  124  41%  1111  37% 

Переписування 
тексту з джерела 
власними словами 
без посилання на 
джерело 

84  28%  100  33%  101  34%  75  25%  67  22%  58  19%  163  54%  73  24%  65  22%  73  24%  860  29% 

Приєднання до 
групової роботи 
без авторської 
участi у написаннi 
тексту 

62  21%  92  31%  76  25%  68  23%  62  21%  63  21%  124  41%  38  13%  49  16%  70  23%  704  23% 

Важко вiдповiсти  10  3%  3  1%  22  7%  6  2%  15  5%  12  4%  0  0%  0  0%  1  0%  27  9%  95  3% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 
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29. ЯКИМИ 
МАЮТЬ БУТИ 
САНКЦIЇ ЗА 
ПЛАГIАТ В 
УНIВЕРСИТЕТI? 

Зменшення балiв 
за роботу, у якiй 
виявлено плагiат 

215  72%  150  50%  165  55%  195  65%  223  74%  184  61%  201  67%  204  68%  215  72%  193  64%  1944  65% 

Незадовiльна 
оцiнка за роботу, у 
якiй виявлено 
плагiат 

125  42%  136  45%  93  31%  122  41%  104  35%  107  36%  137  46%  166  55%  104  35%  131  44%  1224  41% 

Незадовiльна 
оцiнка за предмет  36  12%  80  27%  21  7%  35  12%  38  13%  43  14%  46  15%  64  21%  16  5%  56  19%  435  15% 

Вiдрахування з 
унiверситету  7  2%  11  4%  10  3%  6  2%  9  3%  11  4%  9  3%  11  4%  7  2%  14  5%  95  3% 

Iнше  3  1%  0  0%  9  3%  3  1%  1  0%  2  1%  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  19  1% 

Важко вiдповiсти  16  5%  15  5%  24  8%  12  4%  25  8%  16  5%  1  0%  1  0%  0  0%  20  7%  129  4% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

30. ЯКi САНКЦIЇ ЗА 
ПЛАГIАТ 
ПЕРЕДБАЧЕНI У 
ВАШОМУ 
УНIВЕРСИТЕТI 
(ЯКЩО Є)? 

Зменшення балiв 
за роботу, у якiй 
виявлено плагiат 

139  46%  116  39%  24  8%  139  46%  164  55%  131  44%  182  61%  154  51%  166  55%  155  52%  1370  46% 

Незадовiльна 
оцiнка за роботу, у 
якiй виявлено 
плагiат 

141  47%  130  43%  66  22%  161  54%  112  37%  108  36%  145  48%  186  62%  153  51%  141  47%  1342  45% 

Незадовiльна 
оцiнка за предмет  41  14%  71  24%  16  5%  33  11%  45  15%  53  18%  43  14%  69  23%  33  11%  52  17%  455  15% 

Вiдрахування з 
унiверситету  3  1%  10  3%  6  2%  6  2%  8  3%  13  4%  7  2%  2  1%  7  2%  9  3%  70  2% 

Iнше  1  0%  1  0%  0  0%  5  2%  2  1%  9  3%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  19  1% 

Важко вiдповiсти  86  29%  48  16%  206  69%  58  19%  76  25%  59  20%  10  3%  5  2%  3  1%  64  21%  615  21% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 
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К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

31. ЯК ВИ 
ВВАЖАЄТЕ, ЧОМУ 
СТУДЕНТИ 
ВДАЮТЬСЯ ДО 
ПЛАГIАТУ? 

Необхiднiсть 
виконання 
великого обсягу 
письмових робiт 
протягом 
навчального 
семестру\року 

209  70%  103  34%  119  40%  186  62%  182  61%  159  53%  124  41%  173  58%  205  68%  196  65%  1656  55% 

Повторюванiсть 
тем письмових 
робiт 

52  17%  67  22%  15  5%  58  19%  88  29%  69  23%  145  48%  63  21%  63  21%  70  23%  690  23% 

Вiдсутнiсть 
iнтересу до тем 
письмових робiт 

176  59%  115  38%  54  18%  200  67%  155  52%  155  52%  189  63%  104  35%  108  36%  173  58%  1430  48% 

Вiдсутнiсть 
практичного 
застосування 
результатiв робiт 

90  30%  110  37%  47  16%  137  46%  108  36%  73  24%  81  27%  110  37%  51  17%  93  31%  899  30% 

Вiдсутнiсть 
розумiння 
необхiдностi та 
мети написання 
письмових робiт 

161  54%  103  34%  84  28%  179  60%  149  50%  103  34%  109  36%  124  41%  94  31%  134  45%  1239  41% 

Викладачi не 
карають за плагiат 
або карають 
недостатньо 
суворо 

25  8%  75  25%  14  5%  41  14%  23  8%  33  11%  44  15%  40  13%  7  2%  30  10%  332  11% 

Низький рiвень 
мотивацiї та 
зацiкавленостi 
викладачiв 

57  19%  62  21%  30  10%  106  35%  67  22%  78  26%  58  19%  47  16%  43  14%  70  23%  619  21% 

Вiдсутнiсть чiтких 
правил з 
написання робiт та 
їх оцiнювання 

31  10%  21  7%  25  8%  51  17%  35  12%  45  15%  17  6%  20  7%  17  6%  26  9%  288  10% 

Iнше  0  0%  1  0%  36  12%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  1  0%  5  2%  43  1% 

Важко вiдповiсти  12  4%  10  3%  18  6%  5  2%  12  4%  12  4%  3  1%  1  0%  0  0%  10  3%  83  3% 

Лiнощi, так 
простiше, швидше  0  0%  1  0%  78  26%  0  0%  1  0%  4  1%  1  0%  0  0%  0  0%  1  0%  86  3% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.1. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Готувати 
шпаргалки на 
промiжнi 
контрольнi роботи 

Вiдсутнi  65  22%  62  21%  46  15%  33  11%  67  22%  40  13%  30  10%  79  26%  70  23%  43  14%  536  18% 

Трапляються, але 
рiдко 

132  44%  140  47%  88  29%  104  35%  146  49%  99  33%  178  59%  163  54%  140  47%  135  45%  1325  44% 

Часто трапляються  76  25%  61  20%  92  31%  98  33%  63  21%  76  25%  62  21%  50  17%  70  23%  75  25%  723  24% 

Дуже поширенi  23  8%  35  12%  64  21%  61  20%  15  5%  79  26%  28  9%  7  2%  17  6%  41  14%  372  12% 

Важко вiдповiсти  4  1%  2  1%  9  3%  4  1%  8  3%  5  2%  1  0%  1  0%  2  1%  6  2%  43  1% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.2. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Готувати 
шпаргалки для 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Вiдсутнi  68  23%  62  21%  57  19%  39  13%  80  27%  41  14%  28  9%  82  27%  67  22%  41  14%  564  19% 

Трапляються, але 
рiдко 

134  45%  147  49%  106  35%  94  31%  148  49%  89  30%  176  59%  164  55%  154  51%  127  42%  1339  45% 

Часто трапляються  74  25%  52  17%  59  20%  93  31%  39  13%  85  28%  67  22%  44  15%  62  21%  75  25%  650  22% 

Дуже поширенi  15  5%  37  12%  66  22%  68  23%  24  8%  71  24%  28  9%  8  3%  16  5%  46  15%  380  13% 

Важко вiдповiсти  8  3%  3  1%  12  4%  6  2%  8  3%  14  5%     0%  3  1%  1  0%  12  4%  67  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.3. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 

Вiдсутнi  50  17%  55  18%  48  16%  46  15%  54  18%  37  12%  35  12%  52  17%  56  19%  43  14%  476  16% 

Трапляються, але 
рiдко 

141  47%  145  48%  130  43%  100  33%  139  46%  107  36%  190  63%  158  53%  132  44%  140  47%  1382  46% 

Часто трапляються  78  26%  67  22%  81  27%  99  33%  69  23%  73  24%  50  17%  82  27%  92  31%  81  27%  774  26% 

Дуже поширенi  26  9%  31  10%  34  11%  51  17%  33  11%  75  25%  24  8%  6  2%  19  6%  27  9%  326  11% 
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Списувати з 
власних 
конспектiв на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Важко вiдповiсти  5  2%  2  1%  7  2%  4  1%  5  2%  7  2%  1  0%  2  1%  1  0%  8  3%  43  1% 

Total 

300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.4. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати з 
власних 
конспектiв пiд час 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Вiдсутнi  92  31%  64  21%  84  28%  65  22%  69  23%  44  15%  30  10%  50  17%  58  19%  62  21%  617  21% 

Трапляються, але 
рiдко 

130  43%  131  44%  111  37%  107  36%  131  44%  100  33%  193  64%  135  45%  138  46%  139  46%  1315  44% 

Часто трапляються  52  17%  76  25%  66  22%  84  28%  63  21%  68  23%  61  20%  104  35%  81  27%  62  21%  718  24% 

Дуже поширенi  18  6%  29  10%  28  9%  36  12%  29  10%  79  26%  16  5%  10  3%  22  7%  28  9%  295  10% 

Важко вiдповiсти  8  3%  0  0%  12  4%  8  3%  8  3%  8  3%  0  0%  1  0%  1  0%  9  3%  55  2% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.5. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати з 
iнтернету на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Вiдсутнi  83  28%  62  21%  96  32%  50  17%  91  30%  56  19%  86  29%  90  30%  100  33%  66  22%  781  26% 

Трапляються, але 
рiдко 

141  47%  144  48%  110  37%  100  33%  141  47%  117  39%  163  54%  148  49%  139  46%  146  49%  1349  45% 

Часто трапляються  59  20%  69  23%  60  20%  84  28%  46  15%  78  26%  49  16%  51  17%  48  16%  54  18%  598  20% 

Дуже поширенi  9  3%  22  7%  26  9%  59  20%  15  5%  39  13%  2  1%  9  3%  11  4%  25  8%  216  7% 

Важко вiдповiсти  8  3%  2  1%  8  3%  8  3%  8  3%  9  3%  0  0%  2  1%  1  0%  10  3%  57  2% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.6. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати з 
iнтернету пiд час 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Вiдсутнi  142  47%  89  30%  126  42%  66  22%  117  39%  67  22%  77  26%  109  36%  105  35%  81  27%  982  33% 

Трапляються, але 
рiдко 

111  37%  130  43%  103  34%  111  37%  129  43%  123  41%  184  61%  136  45%  143  48%  139  46%  1308  44% 

Часто трапляються  29  10%  55  18%  46  15%  76  25%  34  11%  62  21%  35  12%  42  14%  43  14%  46  15%  468  16% 

Дуже поширенi  8  3%  23  8%  13  4%  40  13%  13  4%  37  12%  3  1%  12  4%  8  3%  19  6%  175  6% 

Важко вiдповiсти  10  3%  3  1%  12  4%  7  2%  7  2%  11  4%  0  0%  1  0%  1  0%  15  5%  67  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.7. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати у iнших 
студентiв на 
промiжних 
контрольних 
роботах 

Вiдсутнi  87  29%  68  23%  80  27%  43  14%  86  29%  55  18%  58  19%  53  18%  133  44%  76  25%  739  25% 

Трапляються, але 
рiдко 

147  49%  139  46%  145  48%  127  42%  150  50%  110  37%  192  64%  166  55%  134  45%  148  49%  1456  49% 

Часто трапляються  52  17%  72  24%  51  17%  84  28%  46  15%  88  29%  46  15%  71  24%  28  9%  52  17%  591  20% 

Дуже поширенi  10  3%  20  7%  15  5%  40  13%  12  4%  41  14%  1  0%  8  3%  3  1%  12  4%  163  5% 

Важко вiдповiсти  3  1%  1  0%  9  3%  5  2%  7  2%  7  2%  4  1%  2  1%  2  1%  11  4%  51  2% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.8. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 

Вiдсутнi  136  45%  82  27%  116  39%  53  18%  102  34%  70  23%  64  21%  56  19%  123  41%  81  27%  882  29% 

Трапляються, але 
рiдко 

123  41%  148  49%  120  40%  146  49%  140  47%  120  40%  181  60%  171  57%  140  47%  151  50%  1438  48% 

Часто трапляються  31  10%  50  17%  41  14%  63  21%  44  15%  77  26%  51  17%  58  19%  32  11%  42  14%  489  16% 
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ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати у iнших 
студентiв пiд час 
складання залiкiв 
та iспитiв 

Дуже поширенi  3  1%  18  6%  13  4%  28  9%  9  3%  26  9%  1  0%  8  3%  4  1%  12  4%  123  4% 

Важко вiдповiсти  7  2%  2  1%  11  4%  10  3%  6  2%  7  2%  3  1%  7  2%  1  0%  14  5%  69  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.9. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Домовлятись з 
викладачем або 
адмiнiстрацiєю 
про оцiнку за 
послуги або винаг 

Вiдсутнi  255  85%  156  52%  174  58%  146  49%  197  66%  134  45%  196  65%  221  74%  233  78%  158  53%  1869  62% 

Трапляються, але 
рiдко 

31  10%  116  39%  91  30%  105  35%  68  23%  95  32%  102  34%  58  19%  52  17%  96  32%  815  27% 

Часто трапляються  2  1%  17  6%  12  4%  21  7%  13  4%  39  13%  1  0%  13  4%  8  3%  14  5%  141  5% 

Дуже поширенi  0  0%  8  3%  7  2%  5  2%  5  2%  19  6%  0  0%  1  0%  1  0%  6  2%  51  2% 

Важко вiдповiсти  12  4%  3  1%  16  5%  24  8%  17  6%  13  4%  1  0%  7  2%  6  2%  27  9%  124  4% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.10. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Завантажувати 
готовi реферати з 
iнтернету та 
здавати їх 

Вiдсутнi  109  36%  63  21%  79  26%  74  25%  87  29%  66  22%  85  28%  99  33%  130  43%  79  26%  871  29% 

Трапляються, але 
рiдко 

134  45%  156  52%  115  38%  125  42%  120  40%  117  39%  179  60%  148  49%  134  45%  140  47%  1367  46% 

Часто трапляються  42  14%  67  22%  60  20%  66  22%  58  19%  73  24%  35  12%  41  14%  28  9%  50  17%  520  17% 

Дуже поширенi  9  3%  12  4%  33  11%  29  10%  28  9%  35  12%  0  0%  8  3%  7  2%  13  4%  173  6% 

Важко вiдповiсти  6  2%  2  1%  13  4%  7  2%  7  2%  9  3%  1  0%  4  1%  1  0%  18  6%  68  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 
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К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.11. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Завантажувати 
кiлька рефератiв з 
iнтернету, 
компiлювати та 
здавати 

Вiдсутнi  85  28%  75  25%  53  18%  50  17%  84  28%  55  18%  85  28%  86  29%  146  49%  76  25%  795  27% 

Трапляються, але 
рiдко 

135  45%  133  44%  91  30%  116  39%  136  45%  110  37%  171  57%  150  50%  111  37%  132  44%  1284  43% 

Часто трапляються  55  18%  77  26%  101  34%  78  26%  52  17%  73  24%  40  13%  49  16%  36  12%  53  18%  615  20% 

Дуже поширенi  14  5%  16  5%  47  16%  45  15%  19  6%  48  16%  3  1%  6  2%  5  2%  24  8%  226  8% 

Важко вiдповiсти  11  4%  0  0%  8  3%  11  4%  10  3%  13  4%  1  0%  9  3%  1  0%  15  5%  80  3% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.12. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Завантажувати 
готовi письмовi 
роботи (есе, 
практичнi, 
лабораторнi) з 
iнтерне 

Вiдсутнi  121  40%  63  21%  140  47%  74  25%  110  37%  78  26%  87  29%  124  41%  148  49%  88  29%  1032  34% 

Трапляються, але 
рiдко 

134  45%  153  51%  96  32%  123  41%  129  43%  127  42%  168  56%  119  40%  125  42%  149  50%  1323  44% 

Часто трапляються  36  12%  63  21%  37  12%  66  22%  33  11%  56  19%  39  13%  40  13%  22  7%  43  14%  433  14% 

Дуже поширенi  3  1%  19  6%  15  5%  27  9%  19  6%  29  10%  6  2%  3  1%  4  1%  11  4%  136  5% 

Важко вiдповiсти  7  2%  3  1%  12  4%  9  3%  9  3%  11  4%  0  0%  15  5%  1  0%  8  3%  75  3% 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.13. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Списувати з робiт 

Вiдсутнi  161  54%  80  27%  189  63%  63  21%  125  42%  97  32%  64  21%  72  24%  164  55%  111  37%  1126  38% 

Трапляються, але 
рiдко 

105  35%  140  47%  73  24%  139  46%  130  43%  111  37%  181  60%  162  54%  115  38%  130  43%  1286  43% 

Часто трапляються  19  6%  56  19%  22  7%  68  23%  31  10%  59  20%  55  18%  57  19%  15  5%  38  13%  420  14% 

Дуже поширенi  1  0%  24  8%  7  2%  23  8%  6  2%  21  7%  0  0%  2  1%  5  2%  9  3%  97  3% 

Важко вiдповiсти  14  5%  1  0%  9  3%  7  2%  8  3%  12  4%  0  0%  7  2%  1  0%  12  4%  71  2% 
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старших 
курсiв\iнших груп 

Total 
300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

32.14. НАСКIЛЬКИ 
ПОШИРЕНI 
ПЕРЕРАХОВАНI 
ПРАКТИКИ НА 
ВАШОМУ 
ФАКУЛЬТЕТI: 
Купувати готовi 
курсовi та 
дипломнi роботи 

Вiдсутнi  202  67%  99  33%  180  60%  93  31%  150  50%  117  39%  103  34%  112  37%  173  58%  134  45%  1363  45% 

Трапляються, але 
рiдко 

62  21%  125  42%  76  25%  116  39%  94  31%  106  35%  149  50%  132  44%  90  30%  106  35%  1055  35% 

Часто трапляються  16  5%  56  19%  19  6%  53  18%  30  10%  41  14%  45  15%  38  13%  27  9%  21  7%  344  11% 

Дуже поширенi  2  1%  19  6%  6  2%  21  7%  10  3%  20  7%  3  1%  9  3%  7  2%  6  2%  101  3% 

Важко вiдповiсти  18  6%  1  0%  20  7%  17  6%  17  6%  16  5%  1  0%  10  3%  4  1%  34  11%  136  5% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

33. ЯК ВИ 
ВВАЖАЄТЕ, ЩО IЗ 
ПЕРЕЛIЧЕНОГО Є 
ПРИЧИНАМИ 
НЕЯКIСНОЇ 
ПIДГОТОВКИ 
ДЕЯКИХ 
СТУДЕНТIВ У 
ВАШОМУ ВНЗ? (Не 
бiльше 3‐х 
варiантiв 
вiдповiдi) 

Вiдсутнiсть часу у 
студента через 
одночасне 
працевлаштування 

149  50%  78  26%  51  17%  82  27%  126  42%  109  36%  54  18%  61  20%  21  7%  145  48%  876  29% 

Низька мотивацiя 
студента через 
розумiння того, що 
здобутi знання не 
згодяться у 
майбутньому 

153  51%  103  34%  106  35%  172  57%  130  43%  125  42%  128  43%  76  25%  172  57%  146  49%  1311  44% 

Застарiлiсть 
матерiалу, що 
викладається 

31  10%  39  13%  42  14%  87  29%  58  19%  59  20%  66  22%  62  21%  75  25%  56  19%  577  19% 

Низька мотивацiя 
викладачiв  28  9%  45  15%  42  14%  58  19%  43  14%  55  18%  75  25%  47  16%  5  2%  32  11%  429  14% 

Низька 
квалiфiкацiя 
викладачiв та 
неефективнi 
методи 

15  5%  39  13%  40  13%  33  11%  10  3%  24  8%  41  14%  34  11%  7  2%  18  6%  260  9% 
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оцiнювання знань 

Низька мотивацiя 
студента через 
вiдсутнiсть 
можливостi 
самостiйно 
обирати навчальнi 
курси 

91  30%  87  29%  55  18%  120  40%  92  31%  91  30%  89  30%  123  41%  136  45%  86  29%  970  32% 

Недостатня 
матерiально‐
технiчна база ВНЗ 
(комп'ютери, 
програмне 
забезпечення, 
реагенти, 
лiтература) 

40  13%  42  14%  13  4%  37  12%  46  15%  54  18%  30  10%  41  14%  11  4%  31  10%  346  12% 

Корупцiя 
(можливiсть 
домовитися або 
заплатити за 
оцiнку\залiк\екзам
ен) 

17  6%  36  12%  60  20%  40  13%  45  15%  51  17%  18  6%  24  8%  71  24%  46  15%  409  14% 

Вiдсутнiсть 
жорстких санкцiй 
за плагiат та iншi 
порушення 

32  11%  65  22%  22  7%  40  13%  32  11%  31  10%  52  17%  33  11%  6  2%  31  10%  344  11% 

Нестача курсiв, 
спрямованих на 
пiдготовку 
студентiв до 
роботи за своєї 
спецiальнiстю 

41  14%  70  23%  28  9%  63  21%  35  12%  48  16%  58  19%  79  26%  62  21%  37  12%  520  17% 

Iнше  1  0%  0  0%  6  2%  0  0%  0  0%  0  0%  0  0%  4  1%  0  0%  0  0%  11  0% 

Важко вiдповiсти  22  7%  9  3%  29  10%  9  3%  18  6%  13  4%  22  7%  0  0%  3  1%  22  7%  148  5% 

Низька мотивацiя, 
лiнь студентiв (буз 
уточнення причин) 

4  1%  2  1%  44  15%  2  1%  2  1%  2  1%  2  1%  0  0%  1  0%  0  0%  59  2% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

   ВНЗ: 
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Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

34. ЯК ВИ В 
ЦIЛОМУ 
ОЦIНЮЄТЕ 
МАТЕРIАЛЬНЕ 
СТАНОВИЩЕ 
ВАШОЇ РОДИНИ? 

Ледве зводимо 
кiнцi з кiнцями, 
грошей не вистачає 
навiть на 

8  3%  18  6%  17  6%  4  1%  4  1%  16  5%  5  2%  3  1%  3  1%  12  4%  91  3% 

Вистачає на 
харчування та на 
придбання 
необхiдних 
недорогих 

46  15%  78  26%  89  30%  29  10%  43  14%  60  20%  102  34%  48  16%  33  11%  46  15%  572  19% 

У цiлому на життя 
вистачає, але 
придбання речей 
тривалого вж 

100  33%  109  36%  121  40%  54  18%  93  31%  76  25%  158  53%  97  32%  101  34%  129  43%  1039  35% 

Живемо 
забезпечено, але 
зробити деякi 
покупки ми поки 
що не 

107  36%  63  21%  57  19%  135  45%  127  42%  104  35%  31  10%  131  44%  142  47%  80  27%  977  33% 

Ми можемо собi 
дозволити 
придбати 
практично все, що 
хочемо 

18  6%  22  7%  8  3%  47  16%  19  6%  30  10%  2  1%  19  6%  20  7%  22  7%  206  7% 

Важко вiдповiсти  21  7%  10  3%  10  3%  31  10%  14  5%  15  5%  1  0%  2  1%  1  0%  11  4%  116  4% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 

  

ВНЗ: 

Univer1  Univer2  Univer3  Univer4  Univer5  Univer6  Univer7  Univer8  Univer9  Univer10  Total 

К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col %  К‐сть  Col % 

5. ВIК 
РЕСПОНДЕНТА 
(код) 

до 17 рокiв  86  29%  54  18%  52  17%  57  19%  45  15%  39  13%  37  12%  50  17%  62  21%  52  17%  535  18% 

18‐20 рокiв  196  65%  204  68%  208  69%  213  71%  225  75%  211  70%  229  76%  208  69%  215  72%  217  72%  2125  71% 

21‐23 роки  17  6%  40  13%  34  11%  26  9%  29  10%  49  16%  31  10%  39  13%  23  8%  30  10%  317  11% 

24 роки i старше  1  0%  2  1%  6  2%  4  1%  1  0%  2  1%  3  1%  3  1%  0  0%  1  0%  23  1% 

Total  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  300  100%  3000  100% 
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